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NOTA: TODOS OS TRABALHOS DEVERÃO SER REALIZADOS DE ACORDO COM OS PROJETOS (PEÇAS ESCRITAS E DESENHADAS), SATISFAZENDO O ESPECIFICADO E CONSEQUENTE COM OS PRINCÍPIOS DA BOA EXECUÇÃO | TODAS AS MEDIDAS E QUANTIDADES DEVERÃO SER CONFIRMADAS EM OBRA. EM CASO DE ALTERAÇÃO CONSULTAR O PROJETISTA |  EM CASO DE INCONGRUÊNCIA ENTRE DESENHOS, A ESCALA MAIOR É A QUE VIGORA | EM CASO DE INCOMPATIBILIDADE  ENTRE O PROJETO DE ARQUITETURA E OS PROJETOS DE ESPECIALIDADES, DEVERÁ PREVALECER O PROJETO DE ARQUITETURA E DEVERÁ SER
CONSULTADO O PROJETISTA | TODA E QUALQUER ALTERAÇÃO OU DÚVIDA NO DECORRER DA OBRA DEVERÁ SER COMUNICADA AO PROJETISTA, ANTES DA ENCOMENDA/ FABRICAÇÃO/ EXECUÇÃO DE QUALQUER TRABALHO | TODAS AS CORES E REFERÊNCIAS PRESENTES NAS PEÇAS DESENHADAS DEVERÃO SER APROVADAS PELO PROJETISTA MEDIANTE APRESENTAÇÃO DE AMOSTRA EM OBRA | AS OMISSÕES OU ERROS DETETADOS NOS DESENHOS DEVERÃO SER PARTICIPADOS Á COORDENAÇÃO | TODOS OS PORMENORES, FERRAGENS E ACESSÓRIOS DEVERÃO SER TESTADOS E APROVADOS EM OBRA PELO PROJETISTA

03
1.100

Rede Condensados Piso 3 - Ala Direita

3
Legenda Hidráulica

ODAODA
EHA

ETA

SUP

Unidade do tipo Ventiloconvector (Conduta)

Unidade do tipo Ventiloconvector (Mural)

Unidade de Tratamento de ar

Recuperador de calor (Duplo Deck)

Recuperador de calor e Atenuador

Atenuador

Recuperador de calor 

Ventilador de extração (Desenfumagem)

Ventilador de Extracção Exterior em caixa insonorizada  

Ventilador de Extracção Interior em caixa insonorizada  

Ventilador de Ar Novo da HOTTE

Ventilador Extração e Desenfumagem HOTTE

Traçado Condensados

Traçado Tubagem - Ida - Quente
Traçado Tubagem - Retorno - Quente
Traçado Tubagem - Ida - Fria
Traçado Tubagem- Retorno - Fira

(A) - Localização de Sifão e Bomba de Condensados

TEMP

OPER

Comando para controlo de temperatura 

Alçapão de Acesso em teto falso

Área de Manutenção dos equipamentos

Para manutenção dos equipamentos

Ventiladores de Ar Novo

xxxL
BC Bomba de Calor Compacta

4
Notas

 - Todos os traçados deverão ser confirmados em obra, assim
como a localização final dos equipamentos.
 - A localização dos equipamentos deverá ser coordenada com
a arquitectura.
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